

Corrección de errores de la convocatoria llamamiento Auxiliares Administrativos (AUXADMI
270924)

Advertido error material en el listado de convocados y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a la modificación del Anexo I , en el sentido de:

Donde dice:

Con ningún ejercicio aprobado:

NOMBRE	PUNTUACIÓN	ZARAGOZA	HUESCA	TERUEL
ESCOBEDO PROCAS, MARIA BEGOÑA	15,6	X		

Debe decir:

Con ningún ejercicio aprobado:

NOMBRE	PUNTUACIÓN	ZARAGOZA	HUESCA	TERUEL
ESCOBEDO PROCAS, MARIA BEGOÑA	15,6	X		X